Edgar Filing: INSITUFORM TECHNOLOGIES INC - Form 8-K

INSITUFORM TECHNOLOGIES INC

Form 8-K November 04, 2003

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report
(Date of earliest event reported):

October 30, 2003

INSITUFORM TECHNOLOGIES, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Registrant's telephone number, including area code

(636) 530-8000

- Item 7. Financial Statements and Exhibits.
 - (c) Exhibits.

See the Index to Exhibits attached hereto.

Item 12. Results of Operations and Financial Condition.

On October 30, 2003, the registrant issued an earnings release announcing its financial results for the fiscal quarter ended September 30, 2003. A copy of the earnings release is furnished herewith as Exhibit 99.1. On October 31, 2003, the registrant held a conference call to announce and discuss its financial results for the fiscal quarter ended September 30, 2003. A transcript of the conference call is furnished herewith as Exhibit 99.2.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Edgar Filing: INSITUFORM TECHNOLOGIES INC - Form 8-K

INSITUFORM TECHNOLOGIES, INC.

By: /s/ Joseph A. White

Joseph A. White

Vice President and Chief Financial

Officer

Date: November 4, 2003

INDEX TO EXHIBITS

Exhibit	Description
99.1	Earnings release of Insituform Technologies, Inc., dated October 30, 2003, announcing its financial results for the fiscal quarter ended September 30, 2003.
99.2	Transcript of Insituform Technologies, Inc.'s October 31, 2003 conference call he to announce and discuss its financial results for the fiscal quarter ended Septem 30, 2003.